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Happy Birthday Mr S. Morrison!
Ας ξεχάσουμε για λίγο την πολιτική για να συμπε-
ριφερθούμε σαν… άνθρωποι. Σαν σήμερα λοιπόν, 
γεννήθηκε το 1968 ο πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρρισον 
και θα τού ευχηθούμε από καρδιάς χρόνια πολλά με 
υγεία και ευτυχία με την οικογένειά του!

Σοφά λόγια
«Τα λάθη μου είναι η ζωή μου.» - Σάμουελ Μπέκετ, 
1906-1989, Ιρλανδός συγγραφέας, Νόμπελ 1969.

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:

«Τώρα που η κυβέρνηση βάζει ξανά μπροστά τη φά-
μπρικα με τις… αποκαλύψεις εναντίον των συριζαί-
ων (εκλογές έρχονται και πρέπει το παραμύθι «όλοι 
ίδιοι είμαστε» να μπει πάλι σε κυκλοφορία), μήπως 
να ανοίξει και κείνος ο φάκελος με τα… τεράστια 

ποσά (δολάρια ήταν; ευρώ ήταν; ρούβλια ήταν;) που 
έχει δώσει ο Μαδούρο στον ΣΥΡΙΖΑ; Α, και τα θέματα 
με τις βίλες του Τσίπρα να μην ξεχάσει.»

Καλόο!
Και τελειώνουμε με το ανέκδοτο τής ημέρας:
Ένα φιλμ γυρίζεται στη ζούγκλα της Αφρικής.
- Θα αρχίσεις να τρέχεις, λέει ο σκηνοθέτης στον 
ηθοποιό. Όταν φτάσεις στη πενήντα μέτρα, θα αφή-
σουμε ελεύθερο το λιοντάρι, για να σε κυνηγήσει. Μη 
φοβάσαι, δε θα μπορέσει να σε πιάσει. Διάβασες το 
σενάριο;
- Ναι, το διάβασα, κάνει τρομαγμένος ο ηθοποιός. Το 
λιοντάρι, όμως, το διάβασε;

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Όπως δεν μάς αποκαλύπτει το υποτιθέ-
μενο σχέδιό του για την αντιμετώπιση 
τού πληθωρισμού που υποφέρουν οι 
χαμηλόμισθοι, οι άνεργοι, ηλικιωμένοι 
κλπ.
Ούτε μάς αποκαλύπτουν οι κ.κ. Μόρρι-
σον και Αλμπανίζι πόσο θα κοστίσουν 
στους φορολογούμενους οι προεκλογικές 
ψηφοθηρικές παροχές που υπόσχονται.
Πολλές από τις οποίες είναι αυτονόη-
τες και θα πρέπει να είχαν εφαρμοστεί 
προ πολλού από προηγούμενες Εργα-
τικές και Λίμπεραλ κυβερνήσεις. Όπως 
την ισότητα στους μισθούς ανδρών και 
γυναικών, την αύξηση των εργαζομένων 
νοσοκόμων στα γηροκομεία – γηριατρεία 
και των μισθών τους, την προστασία των 
γυναικών από την ενδοοικογενειακή βία, 
την εγκληματικότητα και άλλα κοινωνικά 
προβλήματα.
Φυσικά, ούτε μνεία για αύξηση στις συ-
ντάξεις και επιδόματα ασθένειας, αναπη-
ρίας κλπ., αν και υπήρξε μια σύγκρουση 
των ηγετών για την ασφάλιση αναπήρων 
NDIS που χωλαίνει.

Σύγκρουση έντονη υπήρξε και για την 
αντιμετώπιση τής Κίνας με τον κ. Μόρρι-
σον να καταγγέλει το Εργατικό Κόμμα για 
αγαθές σχέσεις με την κινέζικη πρεσβεία 
στην Καμπέρα. Ο κ. Αλμπανίζι υπενθυ-
μίσε στον αντίπαλό του πως μια Λίμπε-
ραλ κυβέρνηση στην Βόρεια Επικράτεια 
ενοικίασε στους Κινέζους το Λιμάνι τού 
Ντάργουιν.
Συμπέρασμα; Κανέναν όραμα για το βιο-
τικό επίπεδο όλων των Αυστραλών, για 
την ποιότητα ζωής, για το δικαίωμα των 
νέων ν’ αποκτήσουν ένα σπίτι, για την 
προστασία των αγροτών από την αδηφα-
γία των κολοσσών σουπερμάρκετ κλπ.
Αποψή μου είναι πως ο κ. Αλμπανίζι 
έκανε την έκπληξη και κέρδισε τις εντυ-
πώσεις στην αναμέτρησή του με τον κ. 
Μόρρισον. Η οποία θα συνεχιστεί μέχρι 
την ημέρα των εκλογών επειδή ο κ. Μόρ-
ρισον θα αγωνίζεται να σώσει την πολι-
τική σταδιοδρομία του και υστεροφημία 
του.
Ενώ ο κ. Αλμπανίζι, που -όπως λέει- 
γεννήθηκε Εργατικός και υπηρέτησε το 
κόμμα του με πάθος, θα προσπαθήσει 
να νικήσει έναν έμπειρο και μαχητικό 
αντίπαλο με πολύτιμο έπαθλο την πρω-
θυπουργία.
Θα ήθελα να τονίσω πως οι δημοσκο-
πήσεις δεν επαληθεύονται πολλές φορές 
όχι επειδή είναι λανθασμένες, αλλά γιατί 
το ποσοστό των ψήφων δεν εκλέγει την 
κυβέρνηση, αλλά ο αριθμός των βουλευ-
τικών εδρών. Δηλαδή ένα κόμμα μπορεί 
να κερδίσει λίγες έδρες με μεγάλο ποσο-
στό ψήφων, ενώ το αντίπαλο κόμμα θα 
κερδίσει περισσότερες βουλευτικές έδρες 
με λιγότερες ψήφους αν έχει και την βοή-
θεια μικρών κομμάτων και ανεξαρτητων 
υποψηφίων με τις δεύτερες ψήφους που 
μετριούνται αν η πρώτη προτίμησή τους 
δεν λαμβάνεται υπόψη. 

Π
ρώτα θα ήθελα να ευχαριστήσω 
τον πρωθυπουργό, Σκότ Μόρ-
ρισον και τον αρχηγό τής αξιω-
ματικής αντιπολίτευσης, Ανθονι 

Αλμπανίζ, που στην μονομαχία τους την 
περασμένη  Κυριακή το βράδι επιβεβαί-
ωσαν τα σχόλιά μου για την ανικανότητα 
τους να κυβερνήσουν την Αυστραλία.
Εμοιαζαν περισσότερο με δύο καυγατζή-
δες θαμώνες μπιραρίας, παρά με φω-
τισμένους ηγέτες των δύο κομμμάτων 
εξουσίας που διεκδικούν την πρωθυ-
πουργία στις εθνικές εκλογές το προσε-
χές Σάββατο.
Παρακολούθησα τους καυγάδες τους, 
που μού θύμιζαν τις σκληρές συγκρού-
σεις Πολάκη – Γεωργιάδη στην ελληνική 
Βουλή, αντί να συζητήσουν επί τής ου-
σίας τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η 
χώρα μας και πώς θα τα αντιμετωπίσουν. 
Ο κ. Μόρρισον, το βιολί - βιολάκι για το 
πόσο καλός διαχειριστής τής εθνικής οι-
κονομίας είναι η κυβέρνησή του, επειδή 
το ποσοστό ανεργίας είναι μόνο 4% και 
ότι η εθνική οικονομία αναπτύσσεται με 
γρήγορους ρυθμούς. 
Φυσικά, το 4% ανεργία δεν σημαίνει 
πως το υπόλοιπο 96%  των εργαζομένων 
δουλεύουν 40 ώρες την εβδομάδα, για-
τί και μια ημέρα την εβδομάδα αν εργα-
στούν δεν θεωρούνται άνεργοι.
Ούτε πως οι εργαζόμενοι δεν ωφελού-
νται από την ευημερούσα εθνική οικο-
νομία, αφού έχουν ξεχάσει τί είναι μια 
αύξηση μισθού. Σύμφωνα με την Αποθε-
ματική Τράπεζα, οι πραγματικοί μισθοί 
θα συρρικνωθούν έως και κατά 3% το 
2022 λόγω τού πληθωρισμού και μόνο 
το 2024 ίσως ανακάμψουν.  
Και μας λέει ο κ. Αλμπανίζι πως η κυβέρ-
νησή του θα πάρει μέτρα για την αύξηση 
μισθών, χωρίς να μας ενημερώνει ποια 
είναι τα μέτρα αυτά.
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ΘΑΥΜΑΤΟΠΟΙΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΗΓΕΤΕΣ

Σκοτ Μόρρισον: Θα κερδίσω και αυτές τις εκλογές
Ανθονι Αλμπανίζ: Θα αλλάξω την Αυστραλία

Ο πρωθυπουργός, Σκότ Μόρρισον, με σαρίκι και 
ο ηγέτης  τής αξιωματικής αντιπολίτευσης, Ανθονι 
Αλμπανίζι, με παραδοσιακό μπαντάνα για να ελκύ-
σουν Ινδούς ψηφοφόρους. Κάποτε ο γνωστός και 
μη εξαιρετέος, Αλαν Τζόουνς, όταν ήταν υποψήιος 
βουλευτής ντύθηκε… εύζωνας και έκανε περίπατο 
στο Ερλγουντ για χάρη τής ελληνικής ψήφου που δεν 
τού δώσαμε!


